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Включено матеріали, які доповідались на міжнародній науково-практичній конференції 

молодих учених на базі Національного університету цивільного захисту України. 

Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 
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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ПІДТОПЛЕННЯ 

ЯК ПРИЧИНИ РУЙНУВАННЯ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД 

 

Бабич С.О., НУЦЗУ 

НК – Щолоков Е.Е., НУЦЗУ 

 

Підтоплення є одними із найдорожчих стихійних лих та загрожують життю мі-

льйонів людей у всьому світі. Щорічні загальні втрати через різні типи підтоплень ви-

ще ніж затрати від великомасштабних лих, таких як землетруси[1]. Підтоплення явище, 

що охоплює 12 відсотків території України, вони відбуваються як від природних фак-

торів так і через людську діяльність унаслідок чого піднімається рівень ґрунтових вод, 

що в свою чергу впливає на порушення нормальних умов життєдіяльності населення. 

Підтоплення знижує міцність ґрунтів, активізує явища зсуву, знижує сейсмічну стій-

кість породних масивів, забруднює водні об’єкти [2]. 

Основною причиною підтоплення населених пунктів в Україні є розміщення їх в 

низинах місцевості, зокрема в річкових долинах, в приморських смугах, долинах і схи-

лах балок, відсутність якісного догляду за дренажними системами, порушення умов во-

достоку непродуманою забудовою. 

Для зниження впливу підтоплень на міста і села необхідно удосконалення нор-

мативно-правової та методичної документації щодо проектування, будівництва населе-

них пунктів, вживати заходів щодо регулювання рівня підземних і поверхневих вод, та 

розробка заходів із запобігання підтоплення. [3]. Дослідження на рівні домогосподарств 

та шкіл показали недостатній рівень обізнаності та готовності до передбачуваних і ре-

гулярно повторюваних небезпек, таких як підтоплення. Результати цих досліджень під-

креслюють важливість забезпечення спеціальної освіти для підвищення спроможності 

громад протистояти природним загрозам з мінімальною шкодою, а також проводити 

моделювання поведінки людей у таких ситуаціях [4, 5]. У той же час, необхідно активі-

зувати зусилля щодо пом’якшення наслідків стихійних лих шляхом кращого плануван-

ня міського розвитку. 
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